

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 01.03.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 43
състав, в закрито заседание на 01.03.2021 г. в следния състав:
СЪДИЯ: Весела Цанкова

като разгледа дело номер **1034** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 268 от Данъчно – осигурителния процесуален кодекс (ДОПК).

Образувано е по жалба на [фирма] със седалище и адрес на управление [населено място], район Л., [улица]- 54, чрез пълномощник Д. И. М., ръководител отдел "Събираемост на МСП и управление на активи" срещу Решение № ЖБ - 1/15.01.2021г. на директор на ТД на НАП - С..

Постъпило е становище от жалбоподателя по възражението на ответника за недопустимост на жалбата.

Настоящата инстанция счита, че жалбата е редовна и допустима и делото следва да се насрочи за разглеждане в открито съдебно заседание с призоваване на страните и разпределение на доказателствената тежест в процеса. Неоснователно е възражението на ответника, че решението е постановено по жалба за бавност. Пред директора на ТД на НАП - С. е депозирана жалба, в която се твърди незаконосъобразно бездействие на органи по приходите да преведат по сметка на банката събрани суми при публична продажба, за които е издадено разпореждане за разпределение на плащането от 09.12.2020г., но сумите не са преведени на кредитора.

Предвид горното, съдът

РАЗПОРЕДИ:

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 14.04.2021г. от 11.10 часа, за когато да се призоват страните.

КОНСТИТУИРА страните в производството:

ЖАЛБОПОДАТЕЛ: [фирма] със седалище и адрес на управление [населено място], район Л., [улица]- 54, чрез пълномощник Д. И. М., ръководител отдел "Събираемост на МСП и управление на активи";

ОТВЕТНИК: директор на ТД на НАП – С..

Да се уведоми СГП с оглед възможността за участие в съдебното производство.

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствена тежест за установяване съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, на които основава исканията си.

УКАЗВА на ответника, че в негова доказателствена тежест е да докаже съществуването на фактическите основания, посочени в оспореното решение и изпълнението на законовите изисквания при издаването му.

Препис от разпореждането да се връчи на страните в процеса.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: